

# Сезон открыт

ПОСЛЕ летнего отгулка и гастролей в Минске и Гродно коллектив Малого областного драматического театра начал свой очередной сезон.

Сегодня артисты встречаются с жителями Луги. В течение двух недель театр покажет в этом районном центре свои лучшие постановки. Этот творческий отчет откроется спектаклем «Сын полка».

Репертуар коллектива недавно пополнился новым спектаклем — «Страницы из дневника Печорина», поставленным главным режиссером театра Е. Падве. Эту инсценировку, сделанную по мотивам произведения М. Лермонтова, первыми увидели зрители Белоруссии. Теперь премьера состоится у нас.

В репертуарных планах театра еще одна инсценировка — по роману В. Распутина «Живи и помни». Ее поставит молодой режиссер Л. Додин. Зрители увидят в этом сезоне в исполнении артистов Малого областного драматического театра также драму литовского писателя С. Шалтянса «Брысь, смерть, брысь!».

К. ВИКТОРОВА

12 ОКТ 1978

Минский драматический театр

Ф. КОММЕНТАРИИ